
Rettifiche

LEGGE REGIONALE 27 novembre 2017, n. 46

“Modifiche agli articoli 2 e 3 della legge regionale 18 maggio 2017, n. 11 (Regolamento edilizio-tipo)”

Nel Bollettino Ufficiale del 30/11/2017, n. 135 supplemento, alla pagina 4 si apporta la seguente rettifica:
all'articolo 2, comma 1, lettera a), della legge regionale 27 novembre 2017, n. 46 (Modifiche agli articoli 2 e 3 della legge regionale 18 maggio 2017, n. 11 (Regolamento edilizio-tipo), la parola: “comunale” è sostituita dalla seguente: “consensuale”.